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Je désire vous présenter une suggestion pour l’émission d’un timbre poste afin d’honorer la congrégation religieuse, Les Eudistes (Congrégation de Jésus et Marie), son oeuvre et ses réalisations.  
Cette congrégation a œuvré et continue d’oeuvrer dans le domaine de l’éducation, de la prédication et du ministère paroissial au Canada depuis 1890.  Les Eudistes ont fondé de nombreuses institutions d’enseignement supérieur (collèges et université) dont :
· Collège Ste-Anne, Pointe-de-l’Église, Nouvelle –Écosse

· Collège Sacré-Cœur, Caraquet, Nouveau-Brunswick, 

· Collège Sacré-Cœur, Bathurst, Nouveau-Brunswick

· Université Sacré-Coeur, Bathurst, Nouveau-Brunswick

· Collège St-Louis, Edmundston, Nouveau-Brunswick. 
· Externat Classique St-Jean-Eudes, Québec, Québec

· Collège des Eudistes, Montréal, Québec

· Collège St-Pierre, Lanaudière (Îles-de-la-Madeleine), Québec

 L’engagement des Eudistes a marqué la vie de milliers de canadiens et canadiennes, d’acadiens et acadiennes, québécois et québécoises.  Ils ont tout particulièrement été de grands éducateurs et bâtisseurs en Acadie (Canada Atlantique).  Ils ont ainsi formé des générations de professionnels et initié ces mêmes personnes aux activités socioculturelles et sportives.  D’éminents scientifiques, médecins, politiciens, avocats, juges,  gestionnaires, professeurs, enseignants, cinéastes, artistes, gens d’affaires et autres professionnels furent ainsi issus des enseignements des Eudistes, dont Louis J Robichaud, premier Acadien à être élu premier-ministre du Nouveau-Brunswick.
Les Eudistes n’ont pas été reconnus à leur juste valeur pour leur immense contribution à la société acadienne.  Nous croyons qu’il est très important de souligner l’apport exceptionnel d’un groupe d’hommes qui a si grandement marqué toute une société et croyons que l’émission d’un timbre par la Société canadiennes des postes serait l’un des plus beaux hommages que nous puissions rendre à cette communauté de personnes engagées et engageantes. 
Si notre suggestion est acceptée, nous proposons que ce timbre soit émis le 20 octobre, fête  importante où les Eudistes célèbrent la solennité du Coeur de Jésus.
Nous vos remercions pour l’attention que vous porterez à notre demande.
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